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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Допомога від ЄС: Україна отримає мільярди
євро на оборону й покриття дефіциту бюджету

У середині червня Україна очікує на отримання першого траншу макрофінансової допомоги від
Європейського Союзу в розмірі понад 9 мільярдів євро. Цей внесок є частиною масштабного кредитного
пакета на загальну суму 90 мільярдів євро, повідомляє видання Politico.

Головний акцент першої виплати зроблено на посиленні обороноздатності країни та підтримці
фінансової стабільності.

Куди спрямують 9 мільярдів євро?

Кошти першого траншу чітко розподілені за двома критично важливими напрямками:

Закупівля безпілотників (€5,9 млрд): Більша частина суми піде на закупівлю дронів для зміцнення
оборони України та захисту від російських військ. Закупівлю цих засобів Брюссель здійснить
безпосередньо.

Покриття бюджетного дефіциту (€3,2 млрд): Ці гроші перерахують безпосередньо Києву. Уряд
спрямує їх на фінансування адміністративних витрат, бюджетні потреби та виплату заробітних
плат українським військовослужбовцям.

Графік виплат та умови отримання

https://www.politico.eu/article/ukraine-russia-war-9-billion-euro-eu-loan/


Загалом половину від 90-мільярдного пакета допомоги заплановано виплатити вже поточного року, тоді
як решту суми Україна отримає у 2027 році.

Для запуску фінансування необхідно виконати кілька процедурних кроків:

1. Затвердження Меморандуму: Європейська комісія має оприлюднити «меморандум про
взаєморозуміння», який визначить умови надання допомоги. Очікується, що документ
презентують у вівторок, 19 травня.

2. Ратифікація: Верховна Рада України повинна ратифікувати відповідні угоди до моменту здійснення
перших виплат.

Паралельно ЄС продовжує шукати додаткові джерела фінансування для Києва. Наступного тижня під
час зустрічі міністрів фінансів «Великої сімки» (G7) у Парижі Єврокомісія лобіюватиме залучення
коштів від США, Канади, Японії та Великої Британії для покриття решти дефіциту українського
бюджету. Також тривають дискусії щодо відновлення переговорів про використання до 210 мільярдів
євро заморожених російських активів для допомоги Україні.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

ЄС
допомога

Общее количество просмотров: 21
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«У 92 роки помер Михайло Мац
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